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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 
 
 

OBJETIVO Levantar um conjunto de informações referentes às manifestações ocorridas nos últimos dias no Brasil. 
 
LOCAL Brasil. 
 
PERÍODO DE CAMPO De 19 a 20 de junho de 2013. 
 
UNIVERSO A pesquisa é realizada com a população de 16 anos ou mais da área em estudo. 
 
 O universo de habitantes é estratificado. Com exceção dos estados do Acre, Amapá e Roraima que juntos constituem apenas um estrato, cada 
 um dos demais estratos é composto por apenas um estado brasileiro. 
 
 Uma vez que este Estado possui Região Metropolitana, o seu universo é estratificado em Região Metropolitana e Interior.  
AMOSTRA  O modelo de amostragem utilizado é o de conglomerados em 3 estágios.  

No primeiro estágio os municípios são selecionados probabilisticamente através do método PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho), com base 
na população de 16 anos ou mais de cada município.  
No segundo estágio são selecionados os conglomerados: setores censitários, com PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho) sistemático. A 
medida de tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nos setores.  
Finalmente, no terceiro estágio é selecionado em cada conglomerado um número fixo de habitantes segundo cotas de variáveis descritas abaixo.   

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino.   

GRUPOS DE IDADE: 16-17, 18-24, 25-34, 35-44, 45-54, 55-64 e 65 anos e mais.   
        INSTRUÇÃO - Até 4ª série do fund.; 5ª a 8ª série do fund.; Ens. Médio; Superior.  

ATIVIDADE: Setor de dependência - agricultura, indústria de transformação, indústria de construção, outras indústrias, comércio, prestação de 
serviços, transporte e comunicação, atividade social, administração pública, outras atividades, estudantes e inativos.   
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010.  

NÚMERO DE  
ENTREVISTAS 1008 entrevistas em 79 municípios.  
 
MARGEM DE ERRO O intervalo de confiança estimado é de 95% e a margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre 

os resultados encontrados no total da amostra.  
 
COLETA DE DADOS  Entrevistas pessoais com utilização de questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa.  

 As entrevistas são realizadas por uma equipe de entrevistadores do IBOPE, devidamente treinada para abordagem deste tipo de público.   
CONTROLE DE  
QUALIDADE  Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.   

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários. 



 
 

 
 

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS: 
 
 
PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  
 
 
 
 . TOTAL 
 
 
 . SEXO  - Masculino e Feminino. 
 
 . GRUPO DE IDADE  - 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 
 
 . ESCOLARIDADE                                   - Até 4ª série do fundamental; 5ª a 8ª série do fundamental; Ensino médio; Superior. 
   
 . RENDA FAMILIAR  
   (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)  - Mais de 5; Mais de 2 a 5; Mais de 1 a 2; Até 1. 
 
 . REGIÃO   - Norte/ Centro-Oeste; Nordeste; Sudeste; Sul. 
 
 . CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO   - Capital; Periferia; Interior. 
 
 . REGIÃO METROPOLITANA   - RM; Demais cidades. 
 
 . PORTE DO MUNICÍPIO  
   (EM NÚMERO DE HABITANTES)  - Até 20 mil; Mais de 20 a 100 mil; Mais de 100 mil. 
 
 . FAVORABILIDADE ÀS 
   MANIFESTAÇÕES  - A favor; Contra. 
 
  
 
 
 
 
      OBSERVAÇÃO  - As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS 
 
 

 



CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

Perfil dos entrevistados

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
TOTAL DA AMOSTRA

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
100% 48% 52% 20% 23% 18% 16% 23% 29% 20% 36% 15%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 Perfil dos entrevistados

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
TOTAL DA AMOSTRA

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
100% 15% 26% 43% 15% 32% 24% 44% 56% 44% 13% 22% 65%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  Perfil dos entrevistados

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1
NÃO RES- 
PONDEU

BASE
TOTAL DA AMOSTRA

1008 132 331 320 153 72
100% 13% 33% 32% 15% 7%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito insatisfeito
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
11% 12% 10% 11% 12% 9% 13% 10% 12% 12% 10% 11%
60% 58% 61% 62% 63% 56% 59% 58% 64% 52% 59% 64%
25% 27% 23% 25% 21% 29% 23% 28% 21% 30% 27% 20%
4% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 5%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito insatisfeito
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
11% 10% 17% 7% 13% 10% 12% 11% 11% 11% 8% 18% 9%
60% 68% 60% 59% 55% 57% 59% 62% 58% 62% 75% 55% 58%
25% 20% 20% 29% 29% 28% 25% 23% 27% 23% 17% 22% 28%
4% 2% 3% 6% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 1% 4% 5%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Muito insatisfeito
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
11% 11% 11% 11% 8% 11% 8%
60% 61% 60% 57% 58% 58% 65%
25% 22% 26% 27% 28% 26% 23%
4% 5% 3% 5% 5% 4% 4%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.02) Como o(a) sr(a) diria que se sente atualmente em relação ao futuro do Brasil, o(a) sr(a) diria que está:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Muito otimista
Otimista
Nem otimista nem pessimista
Pessimista
Muito pessimista
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
9% 9% 8% 8% 9% 9% 11% 7% 9% 12% 7% 7%
34% 35% 33% 37% 32% 35% 31% 35% 39% 24% 33% 38%
28% 28% 28% 29% 33% 29% 26% 24% 23% 31% 30% 30%
25% 24% 25% 23% 21% 23% 29% 27% 23% 28% 25% 20%
3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 5%
1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 4% 3% 1% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.02) Como o(a) sr(a) diria que se sente atualmente em relação ao futuro do Brasil, o(a) sr(a) diria que está:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Muito otimista
Otimista
Nem otimista nem pessimista
Pessimista
Muito pessimista
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
9% 12% 12% 4% 14% 9% 5% 10% 7% 10% 5% 19% 6%
34% 32% 36% 32% 36% 33% 36% 33% 34% 33% 42% 38% 31%
28% 35% 27% 27% 25% 29% 29% 27% 29% 27% 28% 17% 32%
25% 21% 19% 30% 20% 25% 24% 25% 24% 25% 21% 22% 26%
3% 0% 2% 5% 5% 3% 6% 2% 4% 2% 2% 2% 4%
1% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

Pagina 8



CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.02) Como o(a) sr(a) diria que se sente atualmente em relação ao futuro do Brasil, o(a) sr(a) diria que está:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Muito otimista
Otimista
Nem otimista nem pessimista
Pessimista
Muito pessimista
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
9% 7% 8% 10% 9% 8% 9%
34% 33% 33% 32% 34% 32% 37%
28% 30% 29% 30% 25% 29% 27%
25% 23% 26% 24% 24% 26% 23%
3% 6% 3% 3% 3% 4% 3%
1% 1% 0% 1% 5% 1% 1%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.03) Ainda pensando no que sente atualmente em relação ao futuro do Brasil, o(a) sr(a) diria que está mais ou menos otimista com o futuro do país do que há 2 anos atrás?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Mais otimista
Menos otimista
Nem mais, nem menos/ Igual (Esp.)
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
35% 36% 34% 40% 31% 32% 39% 32% 35% 35% 34% 36%
42% 39% 44% 40% 40% 45% 41% 43% 40% 42% 44% 40%
21% 24% 19% 20% 26% 22% 19% 20% 22% 20% 20% 24%
2% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 2% 1%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.03) Ainda pensando no que sente atualmente em relação ao futuro do Brasil, o(a) sr(a) diria que está mais ou menos otimista com o futuro do país do que há 2 anos atrás?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Mais otimista
Menos otimista
Nem mais, nem menos/ Igual (Esp.)
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
35% 29% 41% 29% 45% 37% 35% 33% 36% 33% 33% 40% 33%
42% 44% 35% 47% 37% 37% 46% 43% 41% 43% 41% 33% 45%
21% 26% 20% 23% 16% 25% 18% 21% 22% 21% 23% 22% 21%
2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 5% 1%

Pagina 11



CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.03) Ainda pensando no que sente atualmente em relação ao futuro do Brasil, o(a) sr(a) diria que está mais ou menos otimista com o 
futuro do país do que há 2 anos atrás?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Mais otimista
Menos otimista
Nem mais, nem menos/ Igual (Esp.)
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
35% 36% 36% 34% 32% 35% 31%
42% 45% 43% 41% 46% 43% 41%
21% 19% 21% 23% 18% 20% 25%
2% 0% 1% 3% 5% 1% 4%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.04A) Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, dessas áreas, quais são as que o Brasil tem maiores problemas? (1º lugar)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Segurança pública/ Violência
Educação
Saúde
Estradas
Agricultura
Fome/ Miséria
Habitação
Menor abandonado
Geração de empregos
Saneamento básico
Salários
Drogas
Seca/ Abastecimento d´água
Meio ambiente
Juros
Combate à corrupção
Impostos e taxas
Custo de vida/ Preços
Capacitação profissional
Nenhuma destas
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
22% 24% 20% 21% 17% 25% 20% 24% 21% 26% 19% 21%
15% 14% 16% 18% 16% 15% 13% 13% 10% 13% 16% 24%
37% 35% 39% 32% 37% 35% 41% 41% 42% 32% 38% 31%
1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%
2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2%
1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%
2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0%
0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
6% 5% 6% 6% 7% 4% 7% 3% 7% 7% 4% 5%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
6% 8% 3% 6% 7% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 7%
2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 0% 0% 3% 2% 3%
4% 4% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 1%
1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.04A) Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, dessas áreas, quais são as que o Brasil tem maiores problemas? (1º lugar)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Segurança pública/ Violência
Educação
Saúde
Estradas
Agricultura
Fome/ Miséria
Habitação
Menor abandonado
Geração de empregos
Saneamento básico
Salários
Drogas
Seca/ Abastecimento d´água
Meio ambiente
Juros
Combate à corrupção
Impostos e taxas
Custo de vida/ Preços
Capacitação profissional
Nenhuma destas
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
22% 28% 27% 20% 8% 28% 21% 17% 25% 17% 16% 15% 25%
15% 17% 13% 15% 16% 17% 16% 13% 17% 13% 10% 14% 16%
37% 31% 28% 39% 53% 29% 35% 44% 32% 44% 45% 42% 34%
1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
6% 6% 8% 5% 3% 6% 7% 5% 6% 5% 9% 6% 5%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
6% 6% 5% 5% 10% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 5%
2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2%
4% 2% 6% 4% 1% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 3% 4%
1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.04A) Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, dessas áreas, quais são as que o Brasil tem maiores problemas? (1º lugar)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Segurança pública/ Violência
Educação
Saúde
Estradas
Agricultura
Fome/ Miséria
Habitação
Menor abandonado
Geração de empregos
Saneamento básico
Salários
Drogas
Seca/ Abastecimento d´água
Meio ambiente
Juros
Combate à corrupção
Impostos e taxas
Custo de vida/ Preços
Capacitação profissional
Nenhuma destas
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
22% 20% 17% 27% 20% 20% 26%
15% 17% 17% 13% 12% 16% 10%
37% 34% 40% 36% 37% 38% 35%
1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
2% 3% 2% 1% 3% 1% 3%
1% 1% 2% 0% 2% 1% 2%
0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%
2% 3% 1% 2% 3% 1% 1%
0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
1% 1% 1% 1% 3% 1% 0%
6% 3% 5% 7% 7% 5% 8%
0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
6% 8% 7% 4% 7% 6% 5%
2% 2% 2% 3% 1% 2% 1%
4% 2% 3% 4% 5% 4% 4%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.04B) Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, dessas áreas, quais são as que o Brasil tem maiores problemas? (1º + 2º + 3º lugares)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Segurança pública/ Violência
Educação
Saúde
Estradas
Agricultura
Energia elétrica
Fome/ Miséria
Habitação
Reforma agrária
Menor abandonado
Geração de empregos
Saneamento básico
Salários
Drogas
Seca/ Abastecimento d´água
Meio ambiente
Cultura e lazer
Desenvolvimento
Juros
Combate à corrupção
Impostos e taxas
Custo de vida/ Preços
Capacitação profissional
Nenhuma destas
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
55% 58% 52% 50% 53% 56% 55% 60% 60% 56% 53% 49%
52% 51% 54% 53% 55% 56% 47% 50% 43% 46% 58% 64%
78% 77% 78% 70% 76% 79% 79% 83% 79% 74% 78% 78%
5% 5% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 4%
1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1%
1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
11% 10% 13% 12% 11% 11% 13% 10% 11% 11% 12% 9%
4% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 1% 6% 4% 6%
0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
2% 2% 3% 0% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 1% 1%
10% 10% 9% 12% 10% 10% 7% 9% 11% 14% 9% 5%
2% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 1%
7% 6% 8% 7% 8% 5% 7% 7% 6% 7% 6% 10%
26% 21% 31% 27% 25% 26% 28% 24% 31% 27% 23% 21%
2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1%
1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 3% 2% 1%
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1%
1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1%
17% 20% 14% 20% 17% 17% 16% 15% 15% 16% 16% 24%
8% 8% 7% 8% 11% 7% 9% 3% 4% 7% 11% 7%
9% 7% 10% 13% 6% 5% 10% 10% 9% 9% 8% 8%
3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 0% 2% 3% 3% 4%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.04B) Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, dessas áreas, quais são as que o Brasil tem maiores problemas? (1º + 2º + 3º lugares)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Segurança pública/ Violência
Educação
Saúde
Estradas
Agricultura
Energia elétrica
Fome/ Miséria
Habitação
Reforma agrária
Menor abandonado
Geração de empregos
Saneamento básico
Salários
Drogas
Seca/ Abastecimento d´água
Meio ambiente
Cultura e lazer
Desenvolvimento
Juros
Combate à corrupção
Impostos e taxas
Custo de vida/ Preços
Capacitação profissional
Nenhuma destas
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
55% 58% 58% 54% 48% 60% 53% 52% 57% 52% 47% 52% 57%
52% 53% 47% 55% 55% 55% 50% 52% 53% 52% 40% 46% 57%
78% 78% 69% 81% 81% 77% 77% 78% 77% 78% 81% 74% 78%
5% 5% 3% 5% 6% 4% 3% 6% 4% 6% 7% 5% 4%
1% 3% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
11% 10% 12% 12% 10% 11% 11% 12% 11% 12% 10% 15% 10%
4% 6% 3% 5% 0% 6% 5% 2% 5% 2% 6% 2% 4%
0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
2% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 5% 2% 2%
10% 7% 14% 9% 8% 8% 9% 12% 8% 12% 18% 14% 7%
2% 2% 3% 2% 3% 1% 6% 2% 3% 2% 5% 0% 3%
7% 3% 6% 9% 5% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 7%
26% 26% 30% 26% 19% 26% 29% 24% 27% 24% 33% 25% 25%
2% 1% 5% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 2% 0% 3% 1%
1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2%
17% 18% 18% 14% 23% 12% 18% 20% 14% 20% 17% 25% 14%
8% 5% 6% 7% 15% 7% 10% 7% 8% 7% 10% 5% 8%
9% 6% 10% 8% 8% 8% 9% 8% 9% 8% 5% 8% 9%
3% 2% 4% 1% 5% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.04B) Falando agora sobre os problemas do país, na sua opinião, dessas áreas, quais são as que o Brasil tem maiores problemas? (1º + 2º + 
3º lugares)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Segurança pública/ Violência
Educação
Saúde
Estradas
Agricultura
Energia elétrica
Fome/ Miséria
Habitação
Reforma agrária
Menor abandonado
Geração de empregos
Saneamento básico
Salários
Drogas
Seca/ Abastecimento d´água
Meio ambiente
Cultura e lazer
Desenvolvimento
Juros
Combate à corrupção
Impostos e taxas
Custo de vida/ Preços
Capacitação profissional
Nenhuma destas
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
55% 47% 55% 59% 52% 55% 55%
52% 64% 53% 48% 52% 56% 41%
78% 79% 78% 79% 74% 79% 76%
5% 5% 5% 4% 6% 4% 7%
1% 3% 1% 2% 1% 1% 2%
1% 0% 0% 1% 2% 1% 0%
11% 10% 11% 12% 11% 10% 15%
4% 2% 4% 3% 3% 4% 4%
0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
2% 2% 1% 3% 1% 2% 5%
10% 7% 9% 10% 15% 10% 9%
2% 3% 3% 3% 3% 2% 4%
7% 6% 6% 7% 12% 7% 8%
26% 24% 24% 28% 27% 24% 34%
2% 0% 2% 2% 3% 1% 2%
1% 2% 2% 1% 1% 1% 2%
1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
1% 0% 2% 0% 0% 1% 0%
2% 3% 1% 1% 2% 2% 2%
17% 20% 20% 14% 16% 19% 11%
8% 11% 10% 7% 5% 8% 7%
9% 5% 8% 11% 8% 9% 9%
3% 4% 3% 2% 1% 3% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.05A) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação da:

PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
5,8 5,7 5,8 5,5 5,7 5,6 5,9 6,2 6,6 5,9 5,4 4,8

11% 9% 12% 12% 10% 10% 9% 11% 10% 8% 12% 13%
3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 6% 3% 1%
3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 7%
4% 5% 3% 4% 4% 3% 6% 3% 3% 3% 4% 7%
5% 5% 6% 6% 4% 4% 7% 4% 4% 4% 7% 6%
17% 19% 16% 20% 20% 20% 18% 11% 9% 18% 19% 29%
11% 12% 10% 11% 12% 10% 11% 9% 10% 9% 12% 12%
12% 13% 11% 14% 14% 13% 10% 9% 11% 10% 14% 12%
15% 14% 15% 13% 14% 17% 12% 18% 17% 14% 15% 11%
5% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 6% 5% 9% 3% 2%
13% 11% 16% 9% 10% 10% 17% 21% 26% 14% 8% 2%
1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 2% 1% 0% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.05A) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação da:

 PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
5,8 6,1 7,1 4,8 6,0 5,6 5,5 6,0 5,6 6,0 5,8 6,5 5,5

11% 8% 6% 16% 6% 12% 13% 8% 12% 8% 10% 5% 12%
3% 2% 1% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 3%
3% 2% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 3%
4% 2% 3% 6% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 4%
5% 4% 2% 7% 6% 4% 4% 7% 4% 7% 6% 5% 5%
17% 18% 9% 22% 19% 20% 21% 14% 21% 14% 13% 14% 19%
11% 17% 9% 9% 12% 12% 9% 10% 11% 10% 10% 9% 11%
12% 14% 14% 8% 16% 11% 12% 13% 11% 13% 10% 15% 11%
15% 18% 18% 10% 19% 15% 13% 16% 14% 16% 19% 16% 14%
5% 3% 6% 5% 3% 4% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 4%
13% 12% 27% 7% 10% 12% 11% 15% 12% 15% 12% 19% 12%
1% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.05A) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação da:

  PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
5,8 5,1 5,5 6,0 6,8 5,5 6,6

11% 12% 9% 12% 7% 11% 8%
3% 3% 3% 3% 1% 3% 2%
3% 8% 3% 2% 3% 3% 4%
4% 5% 3% 5% 5% 5% 2%
5% 6% 6% 6% 1% 6% 4%
17% 19% 25% 12% 13% 20% 11%
11% 9% 13% 9% 12% 11% 9%
12% 14% 12% 11% 12% 13% 11%
15% 16% 12% 16% 18% 14% 17%
5% 5% 5% 5% 3% 4% 6%
13% 4% 7% 18% 27% 9% 25%
1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
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BRASIL

P.05B) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação do:

GOVERNADOR DO SEU ESTADO

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
5,4 5,4 5,3 5,2 5,2 5,0 5,5 5,8 6,0 5,3 5,0 5,0

12% 11% 13% 10% 12% 12% 11% 13% 13% 9% 14% 8%
3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 1% 4% 3% 3%
4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 6% 4% 4%
5% 5% 6% 7% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 6%
5% 5% 5% 4% 5% 6% 10% 4% 3% 5% 6% 7%
20% 20% 20% 23% 28% 20% 15% 14% 13% 20% 21% 32%
12% 13% 11% 13% 12% 15% 8% 11% 12% 11% 13% 11%
11% 12% 10% 14% 10% 13% 10% 7% 8% 11% 12% 13%
15% 16% 15% 14% 14% 12% 16% 19% 17% 16% 14% 12%
2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 1%
9% 8% 10% 5% 7% 5% 12% 17% 20% 7% 5% 2%
2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 1%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.05B) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação do:

 GOVERNADOR DO SEU ESTADO

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
5,4 4,6 6,1 4,9 6,0 4,7 5,4 5,8 5,0 5,8 6,3 6,0 4,9

12% 16% 11% 13% 5% 16% 13% 8% 15% 8% 5% 7% 15%
3% 1% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 3%
4% 6% 4% 4% 1% 6% 2% 3% 4% 3% 1% 2% 5%
5% 10% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 4% 5%
5% 5% 1% 8% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%
20% 25% 11% 25% 18% 21% 17% 21% 19% 21% 17% 19% 21%
12% 15% 14% 10% 12% 14% 8% 12% 12% 12% 9% 12% 13%
11% 7% 12% 10% 15% 7% 14% 11% 10% 11% 14% 13% 9%
15% 12% 20% 11% 23% 13% 20% 14% 16% 14% 22% 17% 13%
2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 1%
9% 3% 18% 7% 8% 5% 8% 13% 6% 13% 12% 14% 7%
2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.05B) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação do:

  GOVERNADOR DO SEU ESTADO

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
5,4 5,0 5,1 5,5 5,9 5,1 6,0

12% 11% 10% 13% 11% 12% 10%
3% 2% 5% 2% 3% 4% 1%
4% 4% 5% 2% 3% 4% 3%
5% 7% 4% 6% 6% 6% 5%
5% 8% 8% 4% 2% 6% 4%
20% 24% 24% 21% 9% 22% 15%
12% 12% 13% 10% 16% 12% 13%
11% 11% 9% 12% 10% 11% 11%
15% 11% 15% 15% 22% 15% 17%
2% 2% 1% 2% 3% 2% 2%
9% 6% 5% 12% 12% 7% 16%
2% 2% 2% 2% 3% 1% 4%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.05C) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação do:

PREFEITO DA SUA CIDADE

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
4,9 4,9 4,9 4,7 4,9 4,6 4,7 5,3 5,4 5,0 4,6 4,4

18% 16% 20% 17% 17% 18% 18% 20% 19% 16% 18% 20%
3% 3% 4% 6% 1% 2% 5% 2% 2% 3% 4% 4%
5% 5% 4% 5% 4% 7% 4% 4% 3% 4% 7% 4%
7% 7% 6% 4% 9% 8% 8% 4% 4% 9% 7% 8%
4% 5% 4% 6% 4% 4% 6% 2% 3% 5% 5% 6%
19% 19% 18% 17% 21% 22% 16% 18% 15% 20% 21% 18%
9% 9% 9% 11% 9% 8% 7% 9% 9% 7% 8% 12%
9% 12% 7% 11% 8% 9% 15% 6% 9% 11% 10% 7%
11% 11% 12% 11% 12% 9% 5% 17% 12% 11% 10% 13%
4% 4% 4% 5% 4% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 4%
9% 7% 11% 5% 8% 8% 9% 14% 17% 10% 5% 3%
2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1%
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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.05C) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação do:

 PREFEITO DA SUA CIDADE

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
4,9 4,6 5,4 4,3 5,7 4,3 4,8 5,3 4,5 5,3 6,2 5,7 4,3

18% 18% 16% 22% 10% 20% 21% 15% 20% 15% 10% 13% 21%
3% 2% 2% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 4%
5% 4% 2% 6% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 3% 3% 5%
7% 10% 6% 6% 6% 9% 4% 6% 7% 6% 5% 4% 8%
4% 4% 4% 5% 6% 3% 4% 6% 3% 6% 5% 5% 4%
19% 23% 16% 20% 16% 24% 19% 15% 22% 15% 13% 17% 21%
9% 12% 9% 7% 9% 11% 5% 9% 9% 9% 8% 11% 8%
9% 7% 11% 10% 7% 7% 8% 12% 7% 12% 12% 10% 9%
11% 10% 14% 10% 13% 8% 15% 12% 11% 12% 21% 13% 9%
4% 1% 5% 3% 9% 2% 7% 4% 4% 4% 8% 5% 3%
9% 7% 13% 6% 14% 5% 8% 13% 6% 13% 13% 14% 7%
2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2%
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  P.05C) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação do:

  PREFEITO DA SUA CIDADE

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
4,9 4,6 4,6 4,9 5,6 4,6 5,7

18% 14% 18% 20% 18% 20% 12%
3% 2% 6% 2% 2% 3% 3%
5% 11% 3% 6% 2% 5% 4%
7% 6% 8% 5% 5% 7% 4%
4% 3% 5% 4% 5% 5% 5%
19% 27% 18% 19% 12% 19% 18%
9% 9% 9% 8% 10% 8% 10%
9% 8% 12% 8% 9% 9% 10%
11% 9% 11% 12% 16% 11% 11%
4% 5% 4% 3% 5% 3% 5%
9% 3% 5% 11% 15% 6% 16%
2% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
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BRASIL

P.05D) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

VEREADORES DA SUA CIDADE

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
3,8 3,7 3,8 3,8 4,0 3,6 3,4 3,9 4,1 4,2 3,5 3,2

26% 26% 27% 24% 22% 31% 29% 27% 27% 19% 28% 32%
4% 5% 4% 4% 3% 3% 8% 2% 3% 6% 4% 4%
6% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 7% 6% 7% 5% 9%
7% 8% 6% 7% 10% 6% 5% 5% 5% 7% 8% 7%
6% 6% 5% 7% 5% 6% 4% 6% 5% 6% 6% 7%
19% 20% 18% 21% 21% 18% 18% 17% 16% 21% 21% 18%
9% 9% 9% 10% 10% 9% 8% 8% 9% 10% 10% 7%
7% 8% 6% 10% 6% 7% 6% 7% 8% 6% 8% 4%
6% 5% 8% 5% 9% 5% 4% 8% 9% 7% 4% 6%
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1%
4% 3% 5% 1% 3% 5% 4% 7% 8% 5% 2% 1%
3% 2% 4% 1% 2% 2% 5% 5% 4% 4% 2% 5%
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 P.05D) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

 VEREADORES DA SUA CIDADE

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
3,8 3,3 4,1 3,4 4,7 2,9 3,7 4,4 3,3 4,4 5,2 5,0 3,1

26% 32% 25% 30% 14% 34% 31% 19% 32% 19% 10% 15% 34%
4% 5% 4% 4% 3% 9% 1% 2% 6% 2% 2% 1% 5%
6% 3% 6% 6% 9% 5% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 6%
7% 10% 7% 6% 6% 9% 6% 6% 8% 6% 6% 5% 8%
6% 5% 3% 6% 9% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 4% 6%
19% 18% 19% 20% 18% 16% 18% 22% 17% 22% 25% 24% 16%
9% 8% 10% 8% 11% 8% 6% 12% 7% 12% 9% 13% 8%
7% 8% 7% 6% 8% 5% 7% 9% 6% 9% 13% 8% 5%
6% 3% 8% 5% 10% 5% 8% 7% 6% 7% 9% 9% 5%
2% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 6% 1% 1%
4% 3% 6% 3% 6% 1% 3% 6% 2% 6% 6% 10% 2%
3% 2% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 4% 3%
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  P.05D) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

  VEREADORES DA SUA CIDADE

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
3,8 3,2 3,6 3,9 4,5 3,6 4,4

26% 32% 24% 28% 22% 29% 19%
4% 5% 5% 4% 2% 4% 4%
6% 7% 7% 6% 6% 7% 5%
7% 5% 8% 8% 4% 7% 8%
6% 5% 9% 5% 3% 6% 5%
19% 20% 21% 16% 20% 19% 19%
9% 12% 7% 9% 14% 9% 9%
7% 8% 6% 7% 8% 7% 8%
6% 3% 5% 8% 8% 6% 6%
2% 2% 1% 2% 4% 1% 2%
4% 0% 3% 5% 6% 3% 8%
3% 3% 3% 2% 3% 2% 5%
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P.05E) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

DEPUTADOS ESTADUAIS

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
3,9 3,8 3,9 4,0 4,2 3,7 3,6 3,8 4,2 4,3 3,7 3,2

24% 24% 25% 20% 21% 28% 27% 26% 24% 20% 24% 30%
5% 4% 6% 7% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 6% 4%
6% 7% 5% 6% 5% 4% 8% 6% 7% 5% 6% 5%
8% 8% 7% 7% 10% 6% 10% 6% 7% 9% 7% 9%
6% 8% 4% 6% 5% 8% 4% 7% 5% 6% 7% 6%
18% 19% 18% 18% 23% 18% 15% 18% 17% 18% 19% 20%
10% 8% 11% 15% 9% 9% 7% 8% 10% 10% 9% 12%
7% 8% 7% 8% 10% 9% 6% 4% 6% 8% 10% 3%
7% 8% 6% 9% 9% 5% 7% 7% 10% 9% 6% 4%
1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
4% 3% 5% 2% 3% 3% 5% 6% 7% 5% 2% 1%
4% 3% 5% 1% 2% 3% 6% 8% 5% 5% 2% 5%
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 P.05E) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

 DEPUTADOS ESTADUAIS

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
3,9 3,9 4,4 3,2 4,9 2,9 3,8 4,6 3,3 4,6 5,3 4,9 3,3

24% 24% 21% 31% 10% 34% 26% 16% 31% 16% 11% 15% 30%
5% 5% 6% 5% 3% 8% 4% 3% 6% 3% 2% 2% 6%
6% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 6%
8% 7% 5% 8% 10% 7% 9% 7% 8% 7% 6% 5% 9%
6% 4% 5% 6% 9% 5% 7% 6% 6% 6% 7% 7% 5%
18% 21% 17% 18% 21% 16% 15% 22% 15% 22% 15% 23% 18%
10% 12% 12% 6% 12% 8% 6% 13% 7% 13% 9% 16% 8%
7% 10% 8% 5% 9% 5% 7% 9% 6% 9% 14% 8% 6%
7% 6% 10% 5% 10% 5% 7% 9% 6% 9% 14% 11% 5%
1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 5% 0% 1%
4% 2% 8% 2% 5% 1% 5% 6% 3% 6% 6% 7% 3%
4% 0% 3% 6% 4% 3% 7% 3% 5% 3% 5% 4% 4%
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  P.05E) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

  DEPUTADOS ESTADUAIS

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
3,9 3,6 3,7 4,0 4,3 3,6 4,6

24% 27% 24% 25% 20% 25% 21%
5% 5% 6% 4% 5% 5% 4%
6% 5% 6% 7% 3% 6% 5%
8% 8% 11% 5% 7% 9% 5%
6% 5% 8% 5% 5% 6% 5%
18% 23% 17% 18% 18% 20% 14%
10% 11% 8% 10% 14% 10% 9%
7% 8% 7% 7% 7% 7% 8%
7% 5% 8% 6% 10% 6% 12%
1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
4% 1% 2% 6% 5% 2% 10%
4% 2% 3% 4% 5% 3% 6%
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P.05F) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

DEPUTADOS FEDERAIS

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
3,8 3,8 3,8 3,9 4,0 3,7 3,6 3,8 4,2 4,2 3,7 3,0

24% 23% 25% 20% 22% 28% 25% 27% 22% 20% 24% 34%
4% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 6% 3%
7% 7% 6% 8% 5% 6% 10% 6% 6% 7% 6% 8%
7% 8% 6% 7% 9% 6% 6% 6% 8% 8% 5% 7%
7% 8% 5% 8% 7% 8% 5% 6% 6% 6% 7% 9%
18% 18% 18% 19% 22% 15% 18% 15% 15% 16% 20% 20%
10% 8% 11% 12% 9% 11% 8% 9% 11% 10% 10% 7%
8% 10% 7% 10% 10% 10% 8% 4% 6% 8% 12% 5%
5% 5% 4% 6% 7% 2% 3% 5% 5% 6% 5% 3%
2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 3% 4% 1% 1%
3% 2% 5% 2% 2% 2% 4% 6% 7% 5% 1% 1%
4% 4% 5% 2% 2% 3% 5% 8% 5% 7% 2% 4%
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 P.05F) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

 DEPUTADOS FEDERAIS

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
3,8 3,8 4,4 3,2 4,7 3,0 3,7 4,5 3,3 4,5 5,4 4,8 3,2

24% 25% 20% 32% 11% 35% 26% 16% 31% 16% 10% 14% 31%
4% 5% 5% 5% 1% 7% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 5%
7% 6% 6% 7% 6% 9% 6% 5% 8% 5% 5% 2% 9%
7% 5% 8% 7% 7% 5% 8% 8% 6% 8% 2% 7% 8%
7% 8% 4% 5% 16% 5% 6% 9% 5% 9% 12% 8% 6%
18% 20% 16% 17% 23% 15% 18% 20% 17% 20% 16% 20% 18%
10% 12% 12% 7% 11% 8% 5% 13% 7% 13% 10% 17% 8%
8% 11% 11% 6% 9% 7% 8% 10% 7% 10% 17% 10% 6%
5% 1% 8% 4% 6% 3% 5% 6% 4% 6% 11% 7% 3%
2% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 7% 1% 2%
3% 2% 5% 2% 5% 1% 4% 5% 2% 5% 3% 6% 2%
4% 1% 3% 6% 3% 3% 6% 4% 5% 4% 5% 6% 4%
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  P.05F) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

  DEPUTADOS FEDERAIS

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
3,8 3,4 3,7 3,9 4,5 3,6 4,5

24% 29% 24% 25% 17% 25% 21%
4% 3% 6% 4% 5% 5% 4%
7% 7% 6% 8% 5% 8% 4%
7% 7% 8% 5% 8% 7% 7%
7% 11% 8% 6% 2% 7% 7%
18% 14% 19% 19% 16% 20% 13%
10% 12% 8% 8% 17% 10% 8%
8% 9% 9% 8% 8% 8% 9%
5% 3% 5% 5% 8% 4% 10%
2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%
3% 1% 2% 5% 5% 2% 8%
4% 2% 4% 4% 6% 3% 7%
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P.05G) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

SENADORES

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
3,7 3,7 3,8 3,6 4,0 3,6 3,6 3,8 4,1 4,1 3,6 2,9

27% 27% 27% 27% 25% 29% 27% 26% 24% 22% 28% 35%
5% 4% 6% 5% 3% 3% 7% 6% 4% 7% 6% 3%
7% 8% 6% 7% 6% 9% 5% 6% 7% 6% 6% 8%
6% 6% 6% 5% 7% 4% 6% 5% 6% 6% 5% 6%
7% 7% 7% 10% 6% 9% 4% 5% 7% 8% 6% 7%
17% 19% 16% 18% 21% 15% 18% 14% 14% 13% 21% 20%
9% 8% 10% 8% 11% 8% 11% 8% 10% 9% 8% 9%
7% 8% 5% 7% 6% 11% 4% 4% 4% 6% 10% 3%
7% 6% 8% 6% 10% 4% 7% 7% 9% 9% 6% 3%
2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1%
4% 3% 5% 2% 3% 4% 2% 7% 7% 7% 1% 1%
4% 4% 5% 2% 1% 4% 5% 9% 6% 6% 2% 5%
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 P.05G) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

 SENADORES

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
3,7 3,9 4,2 3,1 4,5 2,9 3,7 4,3 3,2 4,3 5,0 4,7 3,1

27% 25% 21% 35% 14% 36% 29% 19% 33% 19% 14% 17% 33%
5% 5% 5% 6% 2% 7% 3% 4% 6% 4% 2% 3% 6%
7% 8% 7% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 7%
6% 5% 5% 6% 8% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 4% 7%
7% 8% 5% 6% 11% 6% 7% 8% 6% 8% 4% 8% 7%
17% 15% 17% 15% 24% 15% 17% 19% 16% 19% 22% 20% 15%
9% 11% 11% 7% 8% 7% 6% 12% 7% 12% 10% 13% 8%
7% 10% 7% 5% 6% 5% 7% 7% 6% 7% 11% 9% 5%
7% 7% 9% 4% 10% 6% 8% 7% 7% 7% 12% 8% 5%
2% 3% 2% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 3% 5% 2% 1%
4% 2% 6% 2% 6% 1% 5% 5% 3% 5% 5% 7% 3%
4% 1% 5% 6% 3% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 6% 4%
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  P.05G) Agora diga que nota, de 0 a 10 o(a) sr(a) daria para a atuação dos:

  SENADORES

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
NOTA MÉDIA
Nota 00
Nota 01
Nota 02
Nota 03
Nota 04
Nota 05
Nota 06
Nota 07
Nota 08
Nota 09
Nota 10
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
3,7 3,3 3,7 3,7 4,3 3,5 4,3

27% 31% 27% 27% 22% 28% 24%
5% 4% 4% 7% 5% 5% 4%
7% 8% 5% 8% 5% 7% 5%
6% 8% 8% 3% 6% 6% 4%
7% 8% 8% 7% 5% 7% 8%
17% 19% 19% 15% 16% 18% 15%
9% 8% 6% 9% 14% 10% 6%
7% 8% 8% 6% 5% 7% 6%
7% 5% 7% 7% 9% 6% 11%
2% 1% 2% 2% 3% 1% 3%
4% 1% 3% 5% 6% 2% 8%
4% 2% 4% 4% 7% 3% 7%
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P.05H) Média para a atuação:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
Presidente Dilma Rousseff
Governador do seu Estado
Prefeito da sua cidade
Vereadores da sua cidade
Deputados estaduais
Deputados Federais
Senadores

5,8 5,7 5,8 5,5 5,7 5,6 5,9 6,2 6,6 5,9 5,4 4,8
5,4 5,4 5,3 5,2 5,2 5,0 5,5 5,8 6,0 5,3 5,0 5,0
4,9 4,9 4,9 4,7 4,9 4,6 4,7 5,3 5,4 5,0 4,6 4,4
3,8 3,7 3,8 3,8 4,0 3,6 3,4 3,9 4,1 4,2 3,5 3,2
3,9 3,8 3,9 4,0 4,2 3,7 3,6 3,8 4,2 4,3 3,7 3,2
3,8 3,8 3,8 3,9 4,0 3,7 3,6 3,8 4,2 4,2 3,7 3,0
3,7 3,7 3,8 3,6 4,0 3,6 3,6 3,8 4,1 4,1 3,6 2,9
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P.05H) Média para a atuação:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

Presidente Dilma Rousseff
Governador do seu Estado
Prefeito da sua cidade
Vereadores da sua cidade
Deputados estaduais
Deputados Federais
Senadores

5,8 6,1 7,1 4,8 6,0 5,6 5,5 6,0 5,6 6,0 5,8 6,5 5,5
5,4 4,6 6,1 4,9 6,0 4,7 5,4 5,8 5,0 5,8 6,3 6,0 4,9
4,9 4,6 5,4 4,3 5,7 4,3 4,8 5,3 4,5 5,3 6,2 5,7 4,3
3,8 3,3 4,1 3,4 4,7 2,9 3,7 4,4 3,3 4,4 5,2 5,0 3,1
3,9 3,9 4,4 3,2 4,9 2,9 3,8 4,6 3,3 4,6 5,3 4,9 3,3
3,8 3,8 4,4 3,2 4,7 3,0 3,7 4,5 3,3 4,5 5,4 4,8 3,2
3,7 3,9 4,2 3,1 4,5 2,9 3,7 4,3 3,2 4,3 5,0 4,7 3,1
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P.05H) Média para a atuação:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

Presidente Dilma Rousseff
Governador do seu Estado
Prefeito da sua cidade
Vereadores da sua cidade
Deputados estaduais
Deputados Federais
Senadores

5,8 5,1 5,5 6,0 6,8 5,5 6,6
5,4 5,0 5,1 5,5 5,9 5,1 6,0
4,9 4,6 4,6 4,9 5,6 4,6 5,7
3,8 3,2 3,6 3,9 4,5 3,6 4,4
3,9 3,6 3,7 4,0 4,3 3,6 4,6
3,8 3,4 3,7 3,9 4,5 3,6 4,5
3,7 3,3 3,7 3,7 4,3 3,5 4,3
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P.06A) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos citados.

COPA DAS CONFEDERAÇÕES

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
40% 44% 35% 41% 41% 38% 39% 38% 44% 47% 39% 24%
28% 26% 30% 34% 27% 27% 27% 26% 23% 24% 30% 39%
31% 29% 33% 25% 31% 33% 33% 33% 31% 29% 31% 34%
1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 4% 3% 0% 1% 2%
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 P.06A) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos citados.

 COPA DAS CONFEDERAÇÕES

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
40% 53% 55% 29% 30% 41% 37% 40% 39% 40% 35% 45% 39%
28% 24% 21% 29% 40% 25% 32% 28% 28% 28% 35% 23% 28%
31% 22% 24% 40% 28% 32% 30% 31% 31% 31% 28% 31% 32%
1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.06A) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos 
citados.

  COPA DAS CONFEDERAÇÕES

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
40% 32% 37% 40% 53% 36% 48%
28% 39% 30% 24% 20% 31% 22%
31% 30% 32% 33% 25% 32% 28%
1% 0% 1% 3% 3% 1% 2%

Pagina 45



CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.06B) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos citados.

COPA DO MUNDO 2014

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
44% 49% 39% 44% 45% 42% 44% 43% 50% 47% 44% 27%
27% 24% 30% 33% 26% 25% 26% 24% 22% 24% 28% 38%
29% 27% 30% 23% 28% 32% 29% 31% 26% 29% 28% 35%
1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1%
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 P.06B) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos citados.

 COPA DO MUNDO 2014

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
44% 54% 59% 35% 31% 45% 39% 45% 43% 45% 42% 50% 42%
27% 27% 20% 26% 40% 25% 31% 26% 28% 26% 35% 19% 28%
29% 19% 21% 37% 28% 29% 29% 28% 29% 28% 23% 29% 30%
1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1%
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  P.06B) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos 
citados.

  COPA DO MUNDO 2014

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
44% 36% 43% 42% 57% 41% 52%
27% 36% 27% 26% 19% 29% 22%
29% 29% 29% 30% 22% 30% 25%
1% 0% 0% 1% 2% 0% 1%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.06C) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos citados.

OLIMPÍADAS 2016

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
43% 47% 40% 46% 41% 43% 44% 43% 47% 48% 45% 26%
27% 26% 29% 32% 28% 27% 25% 24% 23% 25% 28% 38%
28% 26% 30% 22% 30% 29% 30% 30% 27% 26% 27% 35%
1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 3% 3% 1% 0% 1%
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BRASIL

 P.06C) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos citados.

 OLIMPÍADAS 2016

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
43% 56% 55% 35% 34% 44% 39% 45% 42% 45% 45% 47% 41%
27% 28% 23% 27% 36% 26% 32% 27% 28% 27% 33% 20% 29%
28% 16% 21% 37% 29% 29% 29% 27% 29% 27% 21% 29% 29%
1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 3% 1%
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BRASIL

  P.06C) Gostaria de saber se o(a) sr(a) apoia totalmente, apoia em parte ou não apoia a realização aqui no Brasil de cada um dos eventos 
citados.

  OLIMPÍADAS 2016

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Apoia totalmente
Apoia em parte
Não apoia
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
43% 39% 41% 43% 54% 40% 52%
27% 34% 31% 24% 21% 30% 23%
28% 27% 28% 31% 23% 30% 23%
1% 0% 1% 2% 3% 1% 2%
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BRASIL

P.07) Nos últimos dias ocorreram varias manifestações populares em diversas cidades do Brasil. O(a) sr(a) é a favor ou contra essas manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
A favor
Contra
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
75% 77% 72% 84% 82% 78% 69% 59% 59% 71% 85% 85%
22% 20% 24% 16% 15% 18% 27% 34% 35% 24% 14% 14%
3% 3% 4% 0% 3% 4% 4% 7% 6% 5% 1% 1%
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BRASIL

 P.07) Nos últimos dias ocorreram varias manifestações populares em diversas cidades do Brasil. O(a) sr(a) é a favor ou contra essas manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
A favor
Contra
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
75% 79% 67% 76% 78% 74% 75% 75% 74% 75% 66% 76% 76%
22% 19% 27% 21% 19% 23% 24% 21% 23% 21% 31% 18% 22%
3% 2% 6% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 6% 2%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.07) Nos últimos dias ocorreram varias manifestações populares em diversas cidades do Brasil. O(a) sr(a) é a favor ou contra essas 
manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
PARTICIPAÇÃO NOS 

PROTESTOS

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 PARTICIPOU
NÃO 

PARTICIPOU
BASE
A favor
Contra
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 58 946
75% 83% 80% 72% 67% 91% 74%
22% 16% 17% 25% 29% 7% 23%
3% 2% 3% 3% 5% 2% 3%
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PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.08) E pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, qual é o principal motivo destas manifestações? Mais algum motivo? (Espontânea)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Contra os políticos em geral
Contra os governos em geral
Contra o Governo Federal/ Presidente da República
Contra o governo Estadual/ Governador
Contra o Governo do Estado do Rio de Janeiro/ Governador 
Sergio Cabral
Contra o Governo do Estado de São Paulo/ Governador Geraldo 
Alckmin
Contra a Prefeitura/ Prefeito da Cidade
Contra a Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro/ Prefeito 
Eduardo Paes
Contra a Prefeitura da Cidade de São Paulo/ Prefeito Fernando 
Haddad
Contra a Fifa/ Copa no Brasil
Contra as empresas de ônibus
Contra a corrupção
Contra a inflação
Contra o aumento das tarifas de transporte público
Melhorias nos serviços públicos
Maiores investimentos em saúde e educação
Falta de segurança pública (roubos, assaltos, mortes, etc)
Contra a violência policial nas manifestações
Contra a PEC 37 (Projeto de lei que limita a atuação do 
ministério público nos casos de corrupção)
Outras
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
18% 18% 18% 22% 18% 19% 13% 18% 14% 14% 21% 25%
8% 7% 8% 9% 8% 8% 4% 8% 6% 6% 8% 12%
7% 6% 7% 6% 9% 4% 6% 7% 7% 4% 5% 14%
3% 2% 3% 0% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3%

3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 6%

2% 3% 2% 3% 1% 1% 5% 3% 2% 1% 2% 6%

2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3%

3% 3% 4% 5% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 7%

11% 11% 12% 15% 14% 11% 8% 7% 7% 9% 11% 22%
18% 16% 19% 23% 18% 16% 16% 14% 16% 13% 23% 15%
32% 34% 31% 35% 31% 33% 35% 30% 30% 27% 33% 41%
18% 17% 20% 20% 16% 15% 24% 18% 19% 15% 20% 19%
59% 59% 58% 63% 63% 62% 52% 52% 55% 59% 62% 57%
15% 16% 15% 14% 18% 21% 13% 11% 11% 17% 18% 16%
31% 30% 31% 36% 28% 34% 30% 25% 27% 26% 32% 40%
15% 17% 14% 13% 18% 16% 18% 12% 12% 13% 18% 18%
3% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 5% 3%

6% 7% 5% 6% 7% 6% 10% 3% 4% 5% 9% 5%

4% 4% 4% 4% 3% 6% 5% 2% 2% 4% 5% 4%
6% 7% 6% 2% 3% 5% 8% 13% 14% 6% 2% 2%
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BRASIL

 P.08) E pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, qual é o principal motivo destas manifestações? Mais algum motivo? (Espontânea)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Contra os políticos em geral
Contra os governos em geral
Contra o Governo Federal/ Presidente da República
Contra o governo Estadual/ Governador
Contra o Governo do Estado do Rio de Janeiro/ Governador 
Sergio Cabral
Contra o Governo do Estado de São Paulo/ Governador Geraldo 
Alckmin
Contra a Prefeitura/ Prefeito da Cidade
Contra a Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro/ Prefeito 
Eduardo Paes
Contra a Prefeitura da Cidade de São Paulo/ Prefeito Fernando 
Haddad
Contra a Fifa/ Copa no Brasil
Contra as empresas de ônibus
Contra a corrupção
Contra a inflação
Contra o aumento das tarifas de transporte público
Melhorias nos serviços públicos
Maiores investimentos em saúde e educação
Falta de segurança pública (roubos, assaltos, mortes, etc)
Contra a violência policial nas manifestações
Contra a PEC 37 (Projeto de lei que limita a atuação do 
ministério público nos casos de corrupção)
Outras
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
18% 22% 17% 16% 25% 18% 15% 20% 17% 20% 15% 23% 17%
8% 11% 6% 7% 10% 9% 10% 5% 9% 5% 3% 7% 9%
7% 3% 5% 10% 3% 8% 8% 5% 8% 5% 6% 4% 8%
3% 3% 1% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 2% 3%

1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2%

3% 3% 3% 3% 0% 7% 0% 1% 4% 1% 1% 0% 4%

2% 3% 2% 3% 1% 6% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 3%

2% 5% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 2%

3% 5% 3% 4% 0% 8% 2% 1% 6% 1% 0% 0% 5%

11% 10% 8% 15% 8% 12% 10% 11% 11% 11% 13% 13% 10%
18% 21% 23% 15% 12% 22% 16% 15% 20% 15% 17% 9% 21%
32% 30% 29% 32% 42% 29% 39% 31% 33% 31% 25% 41% 31%
18% 27% 14% 15% 29% 20% 21% 16% 21% 16% 17% 17% 19%
59% 58% 59% 67% 35% 66% 58% 54% 63% 54% 57% 49% 62%
15% 25% 18% 10% 14% 20% 18% 10% 19% 10% 11% 10% 18%
31% 36% 28% 32% 26% 36% 29% 27% 33% 27% 31% 28% 31%
15% 18% 18% 15% 10% 22% 10% 14% 17% 14% 14% 12% 17%
3% 5% 5% 3% 1% 7% 3% 1% 5% 1% 3% 0% 4%

6% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 4% 5% 7%

4% 4% 3% 5% 1% 6% 3% 2% 5% 2% 3% 1% 5%
6% 5% 7% 4% 11% 4% 4% 9% 4% 9% 5% 11% 5%
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  P.08) E pelo o que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, qual é o principal motivo destas manifestações? Mais algum motivo? (Espontânea)

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Contra os políticos em geral
Contra os governos em geral
Contra o Governo Federal/ Presidente da República
Contra o governo Estadual/ Governador
Contra o Governo do Estado do Rio de Janeiro/ Governador 
Sergio Cabral
Contra o Governo do Estado de São Paulo/ Governador Geraldo 
Alckmin
Contra a Prefeitura/ Prefeito da Cidade
Contra a Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro/ Prefeito 
Eduardo Paes
Contra a Prefeitura da Cidade de São Paulo/ Prefeito Fernando 
Haddad
Contra a Fifa/ Copa no Brasil
Contra as empresas de ônibus
Contra a corrupção
Contra a inflação
Contra o aumento das tarifas de transporte público
Melhorias nos serviços públicos
Maiores investimentos em saúde e educação
Falta de segurança pública (roubos, assaltos, mortes, etc)
Contra a violência policial nas manifestações
Contra a PEC 37 (Projeto de lei que limita a atuação do 
ministério público nos casos de corrupção)
Outras
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
18% 32% 18% 17% 12% 21% 11%
8% 15% 8% 6% 7% 8% 5%
7% 12% 7% 5% 4% 7% 8%
3% 4% 4% 3% 1% 2% 6%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

3% 8% 2% 1% 2% 2% 5%

2% 4% 3% 1% 3% 2% 2%

2% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

3% 4% 4% 3% 3% 3% 4%

11% 13% 15% 10% 6% 13% 7%
18% 13% 19% 16% 22% 18% 16%
32% 45% 33% 30% 28% 37% 18%
18% 27% 16% 17% 20% 20% 15%
59% 58% 60% 58% 59% 62% 51%
15% 19% 17% 15% 13% 18% 9%
31% 39% 33% 31% 18% 35% 17%
15% 17% 17% 15% 10% 18% 9%
3% 3% 4% 3% 3% 3% 4%

6% 10% 6% 5% 3% 7% 1%

4% 5% 2% 4% 5% 3% 5%
6% 2% 5% 6% 11% 2% 14%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
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BRASIL

P.09) Na sua opinião, o(a) sr(a) diria que de um modo geral estas manifestações trarão muitas mudanças, poucas mudanças ou nenhuma mudança para o país?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Muitas mudanças
Poucas mudanças
Nenhuma mudança
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
26% 29% 24% 36% 27% 27% 26% 18% 21% 27% 31% 26%
47% 45% 49% 45% 52% 49% 45% 44% 42% 45% 49% 55%
21% 21% 21% 15% 18% 20% 21% 29% 26% 23% 17% 16%
6% 5% 6% 4% 3% 4% 8% 10% 11% 6% 2% 4%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.09) Na sua opinião, o(a) sr(a) diria que de um modo geral estas manifestações trarão muitas mudanças, poucas mudanças ou nenhuma mudança para o país?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Muitas mudanças
Poucas mudanças
Nenhuma mudança
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
26% 32% 27% 23% 29% 24% 34% 24% 28% 24% 22% 34% 25%
47% 49% 47% 45% 50% 49% 45% 47% 47% 47% 55% 35% 50%
21% 12% 17% 28% 15% 21% 18% 22% 20% 22% 21% 23% 20%
6% 7% 9% 3% 6% 5% 4% 7% 5% 7% 2% 8% 5%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.09) Na sua opinião, o(a) sr(a) diria que de um modo geral estas manifestações trarão muitas mudanças, poucas mudanças ou nenhuma 
mudança para o país?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Muitas mudanças
Poucas mudanças
Nenhuma mudança
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
26% 33% 27% 24% 29% 32% 11%
47% 46% 50% 47% 41% 51% 37%
21% 19% 20% 22% 19% 14% 43%
6% 2% 3% 7% 11% 4% 9%
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BRASIL

P.10) E, o(a) sr(a) diria que estas manifestações trarão muitas mudanças, poucas mudanças ou nenhuma mudança na atuação dos governantes e dos políticos no país?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Muitas mudanças
Poucas mudanças
Nenhuma mudança
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
19% 21% 18% 26% 20% 17% 21% 13% 16% 18% 24% 16%
46% 46% 47% 52% 50% 48% 41% 41% 40% 43% 50% 55%
29% 29% 29% 20% 26% 30% 34% 36% 32% 35% 24% 26%
5% 4% 6% 3% 4% 4% 5% 10% 12% 4% 2% 3%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.10) E, o(a) sr(a) diria que estas manifestações trarão muitas mudanças, poucas mudanças ou nenhuma mudança na atuação dos governantes e dos políticos no país?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Muitas mudanças
Poucas mudanças
Nenhuma mudança
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
19% 23% 19% 16% 24% 18% 26% 17% 21% 17% 21% 24% 17%
46% 49% 48% 42% 53% 48% 42% 48% 46% 48% 52% 36% 49%
29% 22% 23% 38% 19% 29% 29% 29% 29% 29% 26% 29% 29%
5% 5% 9% 3% 4% 5% 3% 7% 4% 7% 1% 11% 4%
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BRASIL

  P.10) E, o(a) sr(a) diria que estas manifestações trarão muitas mudanças, poucas mudanças ou nenhuma mudança na atuação dos 
governantes e dos políticos no país?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Muitas mudanças
Poucas mudanças
Nenhuma mudança
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
19% 20% 20% 18% 23% 23% 9%
46% 42% 50% 49% 39% 49% 39%
29% 38% 27% 27% 26% 24% 45%
5% 1% 3% 6% 12% 4% 7%
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P.11) Na sua opinião, as manifestações que ocorreram nos últimos dias, são a melhor forma que existeou há outros meios mais adequados para cobrar melhorias nas políticas 
públicas e na atuação dos governantes e políticos em geral?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
As manifestações são a melhor maneira
Há outros meios mais adequados para cobrar melhorias
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
59% 63% 54% 66% 65% 60% 54% 48% 47% 54% 69% 63%
37% 33% 41% 31% 34% 36% 44% 42% 46% 40% 28% 36%
4% 4% 5% 3% 1% 4% 2% 10% 7% 6% 3% 1%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.11) Na sua opinião, as manifestações que ocorreram nos últimos dias, são a melhor forma que existeou há outros meios mais adequados para cobrar melhorias nas políticas públicas e na atuação dos governantes 
e políticos em geral?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
As manifestações são a melhor maneira
Há outros meios mais adequados para cobrar melhorias
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
59% 62% 49% 62% 63% 60% 59% 58% 59% 58% 49% 58% 61%
37% 32% 44% 37% 31% 37% 40% 35% 38% 35% 49% 32% 36%
4% 5% 7% 2% 6% 3% 1% 7% 2% 7% 2% 11% 3%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.11) Na sua opinião, as manifestações que ocorreram nos últimos dias, são a melhor forma que existeou há outros meios mais adequados 
para cobrar melhorias nas políticas públicas e na atuação dos governantes e políticos em geral?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
As manifestações são a melhor maneira
Há outros meios mais adequados para cobrar melhorias
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
59% 66% 66% 53% 47% 73% 15%
37% 31% 33% 42% 42% 24% 78%
4% 3% 1% 5% 10% 3% 7%
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BRASIL

P.12) Pensando na atuação dos manifestantes durante as manifestações, o(a) sr(a) diria que de modo geral os manifestantes:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Agiram com muita violência
Com violência, mas sem exageros
Agiram sem violência
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
44% 42% 45% 43% 45% 41% 45% 44% 50% 43% 40% 41%
39% 40% 38% 41% 36% 44% 37% 38% 36% 39% 41% 39%
14% 15% 13% 14% 16% 13% 15% 12% 9% 15% 16% 18%
3% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 6% 5% 3% 3% 1%
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BRASIL

 P.12) Pensando na atuação dos manifestantes durante as manifestações, o(a) sr(a) diria que de modo geral os manifestantes:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Agiram com muita violência
Com violência, mas sem exageros
Agiram sem violência
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
44% 32% 51% 47% 33% 44% 43% 44% 43% 44% 49% 43% 43%
39% 49% 35% 34% 49% 40% 37% 39% 39% 39% 31% 38% 41%
14% 14% 8% 17% 16% 13% 18% 13% 15% 13% 17% 13% 14%
3% 5% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 6% 2%
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  P.12) Pensando na atuação dos manifestantes durante as manifestações, o(a) sr(a) diria que de modo geral os manifestantes:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Agiram com muita violência
Com violência, mas sem exageros
Agiram sem violência
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
44% 33% 38% 50% 52% 36% 71%
39% 47% 44% 34% 33% 44% 22%
14% 20% 15% 13% 7% 17% 5%
3% 1% 2% 3% 8% 3% 3%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.13) E pensando na atuação da polícia para conter as manifestações, o(a) sr(a) diria que de modo geral a polícia:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Agiu com muita violência
Com violência, mas sem exageros
Agiu sem violência
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
42% 41% 43% 51% 40% 45% 36% 39% 42% 41% 43% 43%
41% 45% 38% 37% 45% 38% 44% 42% 41% 42% 42% 39%
13% 11% 14% 10% 11% 14% 15% 14% 13% 13% 12% 14%
4% 2% 5% 2% 4% 2% 5% 5% 4% 4% 3% 4%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
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BRASIL

 P.13) E pensando na atuação da polícia para conter as manifestações, o(a) sr(a) diria que de modo geral a polícia:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Agiu com muita violência
Com violência, mas sem exageros
Agiu sem violência
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
42% 47% 47% 45% 24% 43% 44% 41% 44% 41% 29% 38% 47%
41% 36% 36% 40% 59% 39% 45% 41% 42% 41% 52% 40% 40%
13% 16% 11% 13% 12% 14% 9% 14% 12% 14% 17% 16% 11%
4% 2% 6% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 5% 2% 7% 3%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

  P.13) E pensando na atuação da polícia para conter as manifestações, o(a) sr(a) diria que de modo geral a polícia:

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Agiu com muita violência
Com violência, mas sem exageros
Agiu sem violência
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
42% 34% 38% 45% 54% 44% 41%
41% 40% 47% 39% 33% 42% 38%
13% 23% 13% 12% 6% 11% 18%
4% 2% 2% 4% 7% 3% 4%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

P.14) Levando em conta as manifestações que ocorreram nos últimos dias, e suas possíveis consequências, o(a) sr(a) diria que está  mais otimista ou menos otimista em relação ao 
futuro do Brasil?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Mais otimista
Menos otimista
Nem mais, nem menos/ Igual (Esp.)
Não sabe/ Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
45% 48% 42% 53% 50% 48% 36% 37% 34% 43% 54% 51%
29% 27% 31% 31% 28% 27% 31% 29% 32% 29% 27% 28%
22% 21% 22% 14% 18% 24% 28% 27% 26% 25% 19% 18%
4% 3% 5% 2% 3% 2% 5% 7% 9% 3% 1% 3%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA - JOB0948/2013 

BRASIL

 P.14) Levando em conta as manifestações que ocorreram nos últimos dias, e suas possíveis consequências, o(a) sr(a) diria que está  mais otimista ou menos otimista em relação ao futuro do Brasil?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Mais otimista
Menos otimista
Nem mais, nem menos/ Igual (Esp.)
Não sabe/ Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
45% 54% 44% 41% 50% 42% 52% 44% 46% 44% 40% 49% 45%
29% 22% 29% 31% 31% 34% 27% 27% 31% 27% 29% 20% 32%
22% 20% 19% 26% 18% 20% 19% 25% 20% 25% 29% 23% 20%
4% 4% 7% 3% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 2% 8% 3%
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BRASIL

  P.14) Levando em conta as manifestações que ocorreram nos últimos dias, e suas possíveis consequências, o(a) sr(a) diria que está  mais 
otimista ou menos otimista em relação ao futuro do Brasil?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Mais otimista
Menos otimista
Nem mais, nem menos/ Igual (Esp.)
Não sabe/ Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
45% 53% 53% 40% 39% 53% 22%
29% 30% 24% 33% 33% 23% 50%
22% 17% 21% 22% 20% 21% 23%
4% 0% 2% 5% 7% 3% 5%
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CNT  -  IBOPE INTELIGÊNCIA 
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BRASIL

P.15) E o(a) sr(a) participou de alguma destas manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Participou
Não participou
Não respondeu

1008 483 525 205 229 181 165 228 294 197 365 152
6% 8% 4% 10% 7% 4% 5% 2% 2% 2% 7% 16%
94% 92% 96% 90% 93% 96% 94% 97% 98% 98% 93% 83%
0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%
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 P.15) E o(a) sr(a) participou de alguma destas manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Participou
Não participou
Não respondeu

1008 154 266 434 154 322 238 448 560 448 126 224 658
6% 4% 2% 8% 9% 8% 7% 4% 8% 4% 3% 4% 7%
94% 94% 98% 92% 91% 91% 93% 96% 92% 96% 97% 96% 92%
0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
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  P.15) E o(a) sr(a) participou de alguma destas manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Participou
Não participou
Não respondeu

1008 132 331 320 153 752 222
6% 15% 6% 3% 1% 7% 2%
94% 85% 94% 96% 99% 93% 98%
0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
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(SOMENTE PARA QUEM NÃO PARTICIPOU DAS MANIFESTAÇÕES)

P.16) E o(a) sr(a) estaria disposto a participar de alguma destas manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS
ATÉ 4ª SÉRIE 

DO FUND.
5ª A 8ª SÉRIE 

DO FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR
BASE
Sim
Não
Não respondeu

950 446 504 184 212 174 156 224 289 193 340 128
35% 40% 32% 48% 49% 31% 29% 20% 20% 31% 47% 45%
63% 59% 67% 51% 50% 68% 70% 77% 77% 67% 52% 54%
1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 0% 2%
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 (SOMENTE PARA QUEM NÃO PARTICIPOU DAS MANIFESTAÇÕES)

 P.16) E o(a) sr(a) estaria disposto a participar de alguma destas manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

REGIÃO CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO REGIÃO METROPOLITANA
PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE 

HABITANTES)
NORTE/ 
CENTRO 

OESTE NORDESTE SUDESTE SUL CAPITAL PERIFERIA INTERIOR RM
DEMAIS 
CIDADES ATÉ 20 MIL

MAIS DE 20 A 
100 MIL

MAIS DE 100 
MIL

BASE
Sim
Não
Não respondeu

950 148 261 401 140 297 221 432 518 432 122 216 612
35% 32% 31% 39% 36% 35% 37% 35% 36% 35% 29% 31% 38%
63% 67% 67% 60% 61% 64% 62% 63% 63% 63% 67% 67% 61%
1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 1%
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  (SOMENTE PARA QUEM NÃO PARTICIPOU DAS MANIFESTAÇÕES)

  P.16) E o(a) sr(a) estaria disposto a participar de alguma destas manifestações?

 
 
    RESPOSTA TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
FAVORABILIDADE AS 

MANIFESTAÇÕES
MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 A FAVOR CONTRA

BASE
Sim
Não
Não respondeu

950 112 312 309 151 699 218
35% 38% 39% 36% 23% 46% 7%
63% 62% 60% 62% 74% 53% 92%
1% 0% 1% 2% 3% 2% 1%
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